
1. x에 대한 항등식 ax2 − 5x + c = 2x2 + bx − 1에서 a, b, c의 값을
구하여라.

답: a =

답: b =

답: c =



2. 등식 a(x + 1)2 + b(x + 1) + cx2 = 3x − 1가 모든 x의 값에 대하여

항상 성립할 때 상수 a, b, c에 대하여
a
c
+ b의 값을 구하면?

① −6 ② −5 ③ −4 ④ −2 ⑤ −1



3. 등식 ax2 − 5x + c = 2x2 + bx − 1이 x에 관한 항등식일 때, 상수 abc
의 값을 구하여라.

답:



4. 다음 등식이 x에 대한 항등식이 되도록 실수 a, b, c의 값을 구하여라.

ax2 − x + c − 3 = 2x2 − bx − 2

답: a =

답: b =

답: c =



5. ax2 − (2a+ c)x− 1 = (b− 2)x2 − c가 x의 값에 관계없이 항상 성립할
때, a + b + c의 값을 구하면?

① −1 ② 2 ③ 4 ④ 6 ⑤ 8



6. 등식 (x − 2)(ax − 3) = 4x2 + bx + c가 항등식이 되도록 상수 a, b, c
의 값을 구하면?

① a = 4, b = 5, c = 6 ② a = 2, b = −10, c = 5

③ a = 4, b = −11, c = 6 ④ a = 2, b = −10, c = 6

⑤ a = 2, b = −9, c = 5



7. 다음 식 (3x2 − x + 2)(4x3 − 5x2 + x + 1)5을 전개했을 때, 계수들의
총합은?

① 4 ② −32 ③ −64 ④ 32 ⑤ 64



8. 임의의 실수 x 에 대하여 등식 2x3 − 3x2 − x + 1 = a(x − 1)3 + b(x −
1)2 + c(x − 1) + d 가 성립할 때, a + b + c + d 의 값은? (단, a, b, c, d
는 상수)

① −3 ② −1 ③ 0 ④ 3 ⑤ 5



9. 등식 2x2 + x + 5 = a(x − 1)2 + b(x − 1) + c가 x에 대한 항등식일 때
a + b + c의 값은?

① 12 ② 15 ③ 18 ④ 21 ⑤ 24



10. x에관한항등식 (x2+x+1)5 = a10(x+1)10+a9(x+1)9+· · ·+a1(x+
1) + a0에서 a0 + a1 + · · ·+ a9 + a10의 값은?

① 0 ② 1 ③ 16 ④ 32 ⑤ 64



11. 임의의실수 x대하여 (1+2x−x2)10 = a0+a1x+a2x2+· · · · · ·+a20x20

이 항상 성립할 때, 2a0 + a1 + a2 + · · · · · ·+ a20의 값은?

① 1023 ② 1024 ③ 1025 ④ 2046 ⑤ 2050



12. x에 대한 다항식 (ax − 1)3의 전개식에서 모든 항의 계수의 합이 125

일 때, 실수 a의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6


